
1110944

Notulen Coodrdinatorenoverleg

4 februari 2021

14:30-15:30

nanwezio:[EE
1. Vaststellen agenda (2 min.)
2. Actiepunten (2 min.)
3. Actualiteiten (10 min.)

a. Avondklok draagvlak/naleving op dashboard

4. Designs (7.5 min.)
a. Rioolpagina
b. IC opnames

c. COVID-19 sterfte op gemeenteniveau
5. Beleid (context + duiding wensen) (5 min.)
6. Communicatie (5 min.)

a. Gebruikersonderzoek

7. Sprint (7.5 min.)
a. Huidige
b. Volgende

8. Vijfhoek overleg terugkoppeling (5 min.)
9. Retro (reflectie teams) (5 min.)

Actiepunten:

1. Processen en rolverdeling insturen naar EEIZY AP Iedereen (behalve IIE
2. (en/of EEE) komen met een voorstel voor opsplitsen

teams. AP FE/BE/COM
3. ITEzullen 1x per twee weken met BER tien

2Sahn
om ook

hen te informeren en bij hen af te tappen qua prioritering. AP,

Vaststellen agenda

Mededeling vanuit BE: Er

i
3

BR
co gestart.BE samen metBE duo rol

vervullen, verder zijn ook gestart. Dit allen is binnen de bezetting van de huidige uren.

Actiepunten

1. Ook BE en FE hebben ingeleverd. Alleen beleid moet dit nog. BEN ger aan dat omdat

afscheid neemt enBEd begint de taken weer opnieuw verdeeld moeten worden.

Hij geeft aan dat hij hopelijk volgende week wel de processen kan delen. AP JERE

2. Splitsing heeft zin, maar niet elk team heeft de capaciteit. BE en IA krijgen die capaciteit,
maar dit is nog niet rond. Communicatie verwacht die capaciteit niet.

- Daarnaast willen we ook weer terug naar de normale sprintplanning.J 2Hhebben dit ook aangekaart bij MT vaccinatie. Deze boodschap is ook aangekomen en

we gaan met vaccinatie een nieuw PvA schrijven.
3. Overleg met [EEE] staat nog niet gepland. gaat iets inplannen met

AP

Actualiteiten

Avondklok draagvlak/naleving op dashboard

Het gedragsonderzoek wat we op het dashboard tonen heeft voor komende keer een vraag

toegevoegd over de avondklok. Voor ons is de keuze dat we gegevens hierover kunnen tonen.

Echter is het de vraag hoe we dit kunnen tonen omdat het kan zijn dat deze ‘regel’ niet vaker

terugkomt.

- We kunnen dit wellicht met een artikel oplossen



- Let wel: debat over de avondklok is waarschijnlijk dinsdag!
o Wij kunnen hem woensdag of donderdag online zetten, maar RIVM zal dinsdag

wel met data komen.

o BE moet hierover met team maatregelen schakelen. ~ EEN
Designs

Rioolpagina

Er zal op deze pagina’s een korte link naar de artikelen komen en een percentage van meetlocaties

die afgelopen week een meting heeft gehad. Daarnaast komt er een mechanisme voor het in- en

uitklappen van de uitschieters.

| 51.20 fe aan dat er nu 300 meetpunten zijn maar dat we wel 600x meten. Wellicht kan dit

aantal als tussenstap getoond worden richting de eindvariant. [JEXES za! dit met [EE oppakken.
EN

Ziekenhuisopnames kaartje

Ziet er goed uit. De vraag was of het niet te privacy gevoelig was. Er wordt aangegeven dat dit

niet uitmaakt.

IC opnames

Idee was om net als bij ziekenhuisopnames niet meer het 3-daags gemiddelde te tonen maar het

gemelde aantal per dag. Zou kunnen dat dit wordt uitgesteld omdat het verschil tussen de dat die

RIVM en NICE geeft groot is (beide baseren zich op NICE bron). RIVM heeft nog niet kunnen

aangegeven wanneer ze het verschil kunnen duiden.

COVID-19 sterfte op gemeenteniveau

We kunnen dit nu ook tonen en zal vergelijkbaar worden met landelijk en op VR niveau. We

hebben gekeken naar privacy en dat is voldoende omdat we niet op overlijdensdatum maar op

melddatum tonen.

Beleid (context + duiding wensen)

Verwachting was een pittig debat, maar dat viel mee. De kamer zat er positief in. Er is nog iets

tussen neus en lippen gezegd over het goochelen met cijfers, maar geen vragen. Ook is er

gevraagd om meer duiding op perspectief, hoe zien de scenario’s eruit met mutaties van het virus.

BE gett aan dat er over de terminologie van de routekaart en inschaling wordt gestruikeld. De

media haalt het ook door elkaar. Ze zal kijken of ze kan zorgen dat de publieksversie van de

inschalingssystematiek ook op de website van de rijksoverheid kan komen bij de routekaart. AP

| 5.1.20 FIRS nog aan dat er bij hem vragen binnenkomen over waarom we alleen COVID cijfers
tonen en niet cijfers over welvaart ed. heeft o0.a. hierover binnenkort een gesprek met EXE

5.1.2e Hij geeft aan dat als jullie hier ideeén over hebben dat je hem hier over aan kan

schieten.

Communicatie

Gebruikersonderzoek

Volgende week is er weer een gebruikersonderzoek, een langer deze keer met de volgende
onderwerpen:

-  Actueel

- Vaccinatie

- Risiconiveaupagina
-  Ontwerp voor uitleg bij moeilijke grafieken
- Navigatie, hier kwamen ook veel vragen over in de Dienstpostbus, wellicht is het een

kwestie van wennen
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er oeeft aan dat we wellicht een zoekfunctie op basis van onderwerp kunnen toevoegen.

geeft aan dat dat een goede is, ze zijn ook al aan het kijken hoe ze de eerste stapjes
kunnen zetten naar een hele nieuwe pagina.

Onderzoek van het resultaat zal op 15 februari komen. De interviews zijn op woensdag en

donderdag ochtend.

BR eer aan dat ze hebben geprobeerd het team meekrijgen, dat lijkt nu te lukken

omdat we artikelen tonen. Voor het vaccinatie artikel en de Britse mutatie gaan ze nu een post
maken. Wellicht ook voor gedrag, maar dit is nog onzeker.

Wat betreft het proces voor artikel is het voorstel om niet perse op akkoord van EER te

wachten. Alleen als het echt gevoelig is. B= ook voortaan ‘deadline’ in de mail erbij zetten.

Er ligt een nota bij @¥voor webredacteuren, zalBES hier op wijzen.

Sprint

Huidige

Tijdens demo is hier al uitgebreid over gesproken, de sprint gaat morgenochtend live. Hierbij zal

ook de toegankelijkheidspagina komen waar het rapport wordt getoond. We kunnen dan de

verklaring afmaken.

Volgende

BER: bezig geweest om orde te scheppen in de mogelijke stories. Wat zijn volgens
de belangrijkste dossiers:

- Vaccinatie

-  Weekcijfers voor inschaling (ziekenhuis en testen)
-  Riool

o Komt werkbezoek aan (eind maart) en dan willen we al wel iets op dashboard

kunnen tonen. BE geeft aan dat er rondom de communicatie ook al plan komt.

Wellicht kunnen we ook wat met artikelen.

Video's: BE geet aan dat we voor video's wellicht binnen VWS ook wat met een studio en editor

kunnen. Parallel moeten we wel kijken naar inkoop. Volgende week komt er een plan en dan moet

MT om akkoord worden gevraagd. [IEEE zv en volgende week over dit plan
praten.

Ziekenhuis IC meldingsdatum vs. verloop over tijd grafiek

We tonen nu meldingsgetal met cijfers van vandaag en de vorige dagen. In de verloop van tijd

grafiek zijn het cijfers op opnamedag. Er komen veel burgervragen hierover, het staat wel op de

site genoemd, maar mensen lezen dit niet goed. Er zijn hiervoor wat oplossingen bekeken, maar

die maken de grafiek wel ingewikkelder. Een optie is een barchart, maar dit is 0.a. voor BE veel

werk. BE, FE en IA moeten gaan zitten om te kijken hoeveel tijd dit kost zodat er goede afweging

gemaakt kan worden. AP BE/FE/IA

Vijfhoek overleg terugkoppeling

Pas volgende week is er weer een vijfhoek.

Retro (reflectie teams)

BEX. aan dat hij ooit een handleiding heeft geschreven om de tekst uitrol te doen.

geeft aan dat hij nog weet hoe dat moet, maar dat zijn tablet na 2 minuten steeds op slot gaat, en

dat is niet te veranderen.

Voor de bereikbaarheid in de avonden wordt afgesproken dat er gebeld moet worden indien er

spoed is. De vraag is daarnaast ook wie er gebeld moet worden.

BW heeft nog 2 punten:
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Allereerst hebben we gemeente data een URL gegeven waarmee ze de data van het dashboard

kunnen gebruiken. Dit is open data dus dit is niet erg.

Daarnaast vraagt ze zich af of er al een planning is voor het omzetten van lokalise naar CMS. Hier

is nog geen planning voor, deze sprint wil onderzoeken hoe ze dit het beste kunnen doen. Hij

hoopt hier volgende week meer informatie over te hebben.


